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Праці та ідеї Степана Бандери стали важливою частиною боротьби України 

за незалежність. Однією з ключових тем у його роботах було розуміння та аналіз 

ролі Москви і московського впливу на Україну. У цьому контексті особливо зна-

чиму роль відіграє збірник вибраних статей C. Бандери «Перспективи Україн-

ської Революції». 

Важливим складником політичної концепції Степана Бандери є його погляд 

на московську політику як на інструмент імперського контролю. Він стверджу-

вав, що московське керівництво систематично використовує русифікацію як за-

сіб для ліквідації української культури та мови, що у підсумку мало призвести 

до політичного та економічного панування над Україною [6, с. 84]. Ця політика, 

на думку Бандери, спрямовувалась на створення «однорідної» російської ідентич-

ності, що мала на меті знищення української нації як самостійної етнічної гру-

пи [6, с. 97–98]. 

С. Бандера вважав, що Москва є головним ворогом української національ-

ної ідентичності та суверенітету. Він аргументував, що московський імперіалізм 

століттями придушував українські прагнення до самовизначення, спотворював 

історичну пам’ять і культурні цінності українців [9, с. 151–154]. Автор підкрес-

лював, що саме через цей вплив боротьба за українську незалежність не може 

бути ефективною без розриву з московським домінуванням та його ідеологічним 

впливом [9, с. 185–187]. 

С. Бандера акцентував на необхідності протистояння московському впливу 

через активну національну боротьбу та відродження української культури і мови. 
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Він вважав, що справжня українська незалежність можлива лише через повне від-

кидання московського впливу та створення міцної національної ідентичності, 

заснованої на власній історії, культурі та цінностях [2, с. 70–72]. Для Бандери це 

означало не лише боротьбу з політичним домінуванням Москви, але й із її куль-

турним та ідеологічним впливом, який проникає у всі аспекти українського су-

спільства [2, с. 78–79]. 
Особливу увагу в своїх працях С. Бандера приділяв ролі української інтелі-

генції та молоді в процесі національного відродження. Він закликав до освіти та 
пробудження національної свідомості серед українців, підкреслюючи важливість 
знання власної історії, культурної спадщини та активної участі в національному 
русі [4, с. 313–316]. Бандера вважав, що саме молодь та інтелігенція повинні ста-
ти рушійною силою у боротьбі за незалежність, використовуючи освіту та куль-
туру як засоби протидії московському впливу [5, с. 353]. 

У статті «Третя світова війна і визвольна боротьба. Західня концепція полі-
тичної війни з большевизмом» порушено проблему стратегії та тактики досягнен-
ня української незалежності [7, с. 225–243]. Він висунув ідею про необхідність 
революційної боротьби, яка б залучала широкі маси населення та використову-
вала б тактику партизанської війни проти московських окупаційних сил. Степан 
Бандера аргументував, що лише через рішучу та непохитну боротьбу, здатну мо-
білізувати всі верстви українського суспільства, можливе здобуття незалежності 
та забезпечення майбутнього процвітання України [7, с. 248–249]. 

Щодо московського фактора, С. Бандера звертав увагу на міжнародний кон-
текст і зовнішньополітичні аспекти української боротьби за незалежність. Він 
розумів, що успіх українського національного руху значною мірою залежить від 
здатності заручитися підтримкою з боку інших країн і міжнародних організацій. 
На його погляд, міжнародне визнання та підтримка України як суверенної дер-
жави могли б значно посилити її позиції у протистоянні з московською агресією. 
Бандера закликав до розробки та втілення зовнішньополітичної стратегії, яка б 
ураховувала глобальні політичні тенденції та зміцнювала зв’язки України з ін-
шими народами, що прагнуть свободи та незалежності [1, с. 297–298]. 

Степан Бандера наголошував на важливості внутрішньої консолідації укра-
їнського суспільства для ефективної боротьби проти московського впливу. Він 
вважав, що єдність українського народу, побудована на спільних ідеях і цілях, є 
критичною для успіху національно-визвольної боротьби. Водночас Бандера розу-
мів, що ця єдність не може бути досягнута через ігнорування різноманіття в ме-
жах української громади. Він закликав до діалогу та співпраці між різними полі-
тичними, культурними та соціальними групами, підкреслюючи необхідність розу-
міння та поваги до різниці як основи для будівництва сильної нації [3, с. 488–491]. 

Окремою темою у працях Бандери було питання моральної та етичної під-
готовки борців за незалежність. Він високо цінував принципи честі, відданості 
та жертовності, вважаючи їх невід’ємною частиною національного характеру, 
що має бути вихований у кожному українцеві [8, с. 429–431]. Бандера стверджу-
вав, що справжній націоналіст повинен бути готовий не тільки до активної учас-
ті в боротьбі, але й до особистих жертв заради вищих інтересів нації. 

Отже, праці та ідеї Степана Бандери не лише відігравали важливу роль у 
формуванні української національної ідентичності протягом ХХ ст., а й мають 
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суттєвий вплив на сучасний політичний та історичний контекст України. Аналіз 
його творів свідчить про глибоке розуміння проблем, з якими стикалася україн-
ська нація в контексті московського імперіалізму та русифікації. 

Степан Бандера однозначно розглядав Москву як головного ворога україн-

ської національної ідентичності та суверенітету, протиставляючи їй необхідність 

активної боротьби за незалежність. Його погляди на роль Москви в українській 

політичній боротьбі та історії підкреслюють не лише важливість розриву з мос-

ковським домінуванням, а й необхідність створення міцної національної ідентич-

ності, що базується на власній історії, культурі та цінностях. 

Зокрема, Бандера висунув ідею революційної боротьби та активної участі 

населення у здобутті незалежності, наголошуючи на важливості мобілізації усіх 

верств українського суспільства. Він також підкреслював важливість міжнарод-

ної підтримки та зовнішньополітичної стратегії для забезпечення успіху україн-

ського національного руху. Подальше дослідження та вивчення ідей Бандери мо-

же допомогти краще зрозуміти минуле та сучасність України, а також знайти 

шляхи до її майбутнього розвитку. 
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